

讀經：以弗所書1章15節-2章10節

1:15因此，我既聽見你們信從主耶穌，親愛眾聖徒，

1:16就為你們不住的感謝神，禱告的時候，常提到你們；

1:17求我們主耶穌基督的神，榮耀的父，將那賜人智慧和啟示的靈，賞給你們，使你們真知道他；

1:18並且照明你們心中的眼睛，使你們知道他的恩召有何等指望；他在聖徒中得的基業，有何等豐盛的榮耀；

1:19並知道他向我們這信的人所顯的能力，是何等浩大！

1:20就是照他在基督身上，所運行的大能大力，使他從死裡復活，叫他在天上坐在自己的右邊，

1:21遠超過一切執政的，掌權的、有能的、主治的，和一切有名的；不但是今世的，連來世的也都超過了；

1:22又將萬有服在他的腳下，使他為教會作萬有之首；

1:23教會是他的身體，是那充滿萬有者所充滿的。

2:1你們死在過犯罪惡之中，他叫你們活過來；

2:2那時，你們在其中行事為人隨從今世的風俗，順服空中掌權者的首領，就是現今在悖逆之子心中運行的邪靈；

2:3我們從前也都在他們中間，放縱肉體的私慾，隨著肉體和心中所喜好的去行，本為可怒之子，和別人一樣；

2:4然而神既有豐富的憐憫；因他愛我們的大愛，

2:5當我們死在過犯中的時候，便叫我們與基督一同活過來；你們得救是本乎恩，

2:6他又叫我們與基督耶穌一同復活，一同坐在天上，

2:7要將他極豐富的恩典，就是他在基督耶穌裡向我們所施的恩慈，顯明給後來的世代看；

2:8你們得救是本乎恩，也因著信，這並不是出於自己，乃是神所賜的；

2:9也不是出於行為，免得有人自誇。

2:10我們原是他的工作，在基督耶穌裡造成的，為要叫我們行善，就是神所預備叫我們行的。

金句：約翰壹書5章4節

因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。

今天我們思想《屬靈的勝利》這個題目。



保羅奉召作耶穌基督的使徒，特派傳神的福音。在熱心傳道的同時，祂很看重自己在人面前的生命見證。保羅說，他常常勉勵自己，對神，對人，要常存無虧的良心。

保羅在寫給帖撒羅尼迦人的信裡提到，

「你們知道我們在你們那裡，為你們的緣故是怎樣為人。」

傳福音的人是「怎樣為人」至關重要。

人們不單聽我們所說的，也察看我們說這話的「份量」。

保羅不是只在口裡說，在心裡想，而是實在行出來。

讓我們省察，我們為人有沒有說服力？行為能不能支持我們所信的，印證我們所傳的？還是很多事情不能交待，連自己心裡都過不去？

保羅是「將真理表明出來，在神面前把自己推薦給各人的良心。」因為他靠著神的大能活出了基督的廉潔、知識、恆忍、恩慈、順從聖靈和無偽的愛心，這些就成為他手中「爭戰的兵器」。

「神的道」和「個人美好的見證」，在左在右，進可攻，退可守。對神的敬虔和對人的愛心，道的感動，和好品格的感化，讓保羅將無數得救的外邦人獻給主。

這是他無虧的良心所結的果子，也見證福音在他生命中的功效。司布真曾說，「你可將我的生命寫在天空的白雲上，因為我沒有任何可隱藏的東西！」

被人稱作「講道王子」的司布真，他講道之所以充滿能力，因為句句發自他的良心。大家接受司布真所講的，因為他的行為見證他講的是真的。

反觀一個人生命若是越多隱藏，越是被罪纏累，事奉就越沒有能力。向神不誠實，心懷二意，與世俗妥協，不追求聖潔，就不能經歷神所命定的福。

保羅說，「人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。」

保羅勉勵年輕的傳道人提摩太，要逃避少年的私慾，同那清心禱告主的人追求公義、信德、仁愛、和平。要治死在地上的肢體，如淫亂、污穢、邪情、惡慾，和貪婪等等這些身體的惡行，這些和靈魂爭戰的肉體的私慾。



「無可指責」並不代表「完美」，而是指在每個處境中做對的事。保羅勉勵腓立比信徒，要喜愛美好的，有永恆價值的事，作誠實無過的人，直到基督的日子。

又勉勵哥林多信徒在愛心的成長中脫離虛偽，不喜歡不義，只喜歡真理。又對羅馬信徒說，無論什麼事，叫弟兄跌倒，一概不作才好。

馬可福音9章42節，主說，「凡使這信我的一個小子跌倒的，倒不如把大磨石拴在這人的頸項上，扔在海裡。」

情慾和聖靈相爭，使你不能作所願意作的。

耶穌基督的寶血不但要潔淨我們實際上已經犯的罪，還要潔淨我們的心，使我們不願意犯罪。

決定要體貼肉體，抑或是體貼聖靈？是基督徒每天最大的「聖戰」。

「救世軍」裡最具影響力，並在個人和聖潔教導方面最廣受讚揚的導師和傳道人班克魯中將，大學剛畢業時，需要通過筆試才能加入循道會，作教會的傳道。

在考試期間，他發現旁邊有本書，就用了這本書作弊。儘管他獲得高分，他的良心卻深受責備。想到自己雖是基督徒，卻如此輕易墮入罪的網羅，他感到非常懊惱。

他認為自己要從所有的罪中得勝的最大障礙，就是他內心的渴望，要贏得「有思想的教育界人士」對他的刮目相看，對他的尊崇和景仰，以致未能將自己全然交託給主。

他痛哭懇求聖靈潔淨他，約翰壹書1章7節的經文安慰了他，約翰說，「我們若在光明中行，如同神在光明中，就彼此相交，他兒子耶穌的血也洗淨我們一切的罪。」

當班克魯意識到，靈魂裡的偶像就是他自己，是那份「對個人榮譽熱切且強烈的渴求」，使他不能順服神的旨意，在肉身活出基督。當他認罪悔改後，感受到從所有已知的罪中得到潔淨，並被聖靈充滿，就重新恢復對主純潔的愛。

所羅門說，「遮掩自己罪過的，必不亨通；承認離棄罪過的，必蒙憐恤。」這是屬靈的勝利。謙卑自己尋求神旨意的人，必能得著這樣的勝利。

陶恕牧師說，「希望得到某樣東西，或覺得想擁有某樣東西，但由於這個慾望有違神的心意，而甘心樂意放棄，無異於打了一仗大勝仗。」

藉著神的恩典得到更新、改變和潔淨，因而在試探中得勝榮耀神，比在神的蔭底下沒有試探時對神的敬虔，更能討神喜悅。



主看重我們對祂的順服，我們肯不肯把不討神喜悅的慾望帶到十字架前，當我們肯這麼做，主就將屬靈的勝利賜給我們。

「順服」的決志，不像「得救」的決志。得救的決志是一次，「我信耶穌是基督，我恭敬接受祂作我的救主」是一次。但要順服，愛慕主，獻上自己當作活祭，卻是每一天，每時每刻。

這種「主權的交託，仰望神的全能」的信心，是從神來的。若不是神在我們心裡動了善工，我們就只會要一切的福氣、平安、保佑，而不是渴望得著主自己的生命。

純正的信仰，使你能以榮耀神的品格來服事他人，謙卑使用神給你的一切恩賜，為眾人帶來最大的益處。

保羅努力地使自己良心在責任方面保持光明和純潔，按照「被神的道引導的良心」所指示的行事，作誠實無過的人。

他不冒犯神，而是行事要討神喜悅。他不得罪人，而是給人帶來好處，帶來造就。對未信主的人，保羅更是為福音的緣故，嚴格自律。

哥林多後書6章3節，保羅說，「我們凡事都不叫人有妨礙，免得這職分被人毀謗。」

對主沒有信心，就會有詭詐的念頭。就會壓抑自己的良心，明知是錯的，還執意去做。

保羅說，「有人丟棄良心，就在真道上如同船破壞了一般。」船破壞了不但無法繼續航行，而且有沉船之虞，是萬分危險的。

向神剛硬，不服真道，把神明白的話，曲解附和 자신의 私慾，這樣的敗壞若繼續存在教會裡，就會如同毒瘡，越爛越大，影響許多聖徒的信心。

保羅說，要把這樣的人交給撒但。求主不在這人身上施恩，不再圈上籬笆維護他，而是讓他得到當得的報應，嘗到咎由自取的苦果。

或許他的靈魂因為最終悔改，在主耶穌的日子可以得救。

在今天這個充滿敵意的世界，常存無虧的良心，就能成為見證主的機會。

良心就像一扇窗戶，讓光線進入房間。

玻璃若是乾淨，進入的光線越多，我們就越能看到需要清理或改變的地方。



無虧的良心是由神的話語所教導和指引的。

當信徒不斷地得著啟發良心的知識，越認識基督，良心就越能發揮作用。

從前不覺得有得罪他人的地方，如今因著對主的道有更多的明白，開始想起對人的虧欠了。就「彼此認罪，互相代求」，許多的錯失就被改正過來，靈性的疾病也在主裡得了醫治。

保羅在羅馬巡撫腓力斯面前說，他「靠著神，盼望死人，無論善惡，都要復活」，他因此自己勉勵，對神，對人，常存無虧的良心。

巡撫腓力斯是詳細曉得死人復活的道理的，因為他的妻子是猶太女子士西拉，所以他對猶太人所信的並不陌生。他知道猶太人恨保羅，而為了討好猶太人，使他們在羅馬皇帝面前替他說好話，腓力斯就硬著心把保羅留在監裡，繼續關押。

期間也曾叫保羅來，要聽他講論信基督耶穌的道。保羅在腓力斯面前不是講一些奉承討好他的話，而是和他講論公義、節制，和將來的審判。

當腓力斯聽著聽著覺得裡面不對了，他一面甚覺恐懼，又不肯悔改，就叫保羅「不要再講了」。打發保羅走，說，「等我得便再叫你來。」

出於貪婪的本性，他又指望從保羅那裡得到賄賂，希望保羅送他銀錢，所以屢次叫保羅來，和他談論。保羅絕對不會用錢賄賂腓力斯，每一次來就勸他要信主。但約翰說，「凡作惡的便恨光，並不來就光，恐怕他的行為受責備。」

腓力斯要繼續行不義，就故意阻擋真理。兩年後，他被羅馬皇帝召回羅馬，由波求非斯都接了他的任，從此他的名字就從聖經裡消失了。寬門大路到滅亡，進去的人也多。窄門小路進天堂，找著的人也少。

神知道腓力斯是暗昧的，就在他留保羅在該撒利亞，由百夫長看守的那兩年，就讓路加藉由保羅的口述，寫下了路加福音和部分的使徒行傳。

人會犯錯，神不誤事，保羅帶著連自己都意想不到的能力，為主奮勇做工，在逆境中彰顯屬靈的勝利。

神在永恆中所定的救恩計劃就是：在基督裡有義的新人會逐步發展，在亞當裡有罪的舊人就逐步衰落，直到我們身體得贖，那時就完全脫離了罪。

「屬靈的勝利」不是遙不可及的夢想，而是忠心跟隨主的必然成果。因為凡從神生的，就勝過世界；使我們勝了世界的，就是我們的信心。



請我們一起禱告：

「主啊，你要我們努力進窄門，要我們為那存到永生的食物勞力。要我們為真道打那美好的仗，常存信心和無虧的良心。藉著今天的信息，幫助我們警醒，在真道上站立得穩，做大丈夫，渴慕屬靈的勝利。並且不只是一時，而是每日每夜、每分每秒。靠著你推翻老我，突破以往罪惡的生活形態，走在你所喜悅的道路上，並且永不回頭。主啊，你把得勝的力量賜給撒該，他就甘心把所有的一半給窮人；若訛詐了誰，就還他四倍。你甦醒他的靈魂，使他不再走向滅亡，使他脫離祖宗所傳流虛妄、引他到滅亡的行為，開始走在你所引導的義路上。我們也要察驗何為你所喜悅的事，透過屬靈的勝利，為你多多得人。禱告祈求奉耶穌基督的聖名。阿們。」

《奉你名得勝利》

哦神哪 惟有你能幫助軟弱的人 惟有你能勝過強盛的仇敵
哦神哪 我們的心 要單單仰望你 奉你名 我們必得勝利

《充滿我》 生命河靈糧堂專輯

我的心唯有你 我的靈渴慕你 我全人獻給你 以全心讚美你
舉雙手敬拜你 深深說我愛你 我的神我的主 我渴望親近你
充滿我 澆灌我 使我靈得滿溢 充滿我 潔淨我 更新我
充滿我 滋潤我 讓你愛來圍繞我 我一生 我一世 屬於你

《靈修短文》

誰都想要成功，不是嗎？但世上沒有任何一個人能超越耶穌在十字架上的成就：祂勝過罪惡與死亡的權勢，使我們得以重回全能天父的懷抱。

基督徒得勝的生活是每日每夜、每分每秒地活出來，是靠著聖靈的力量突破以往罪惡的生活形態，並致力尋求順服主。得勝的基督徒生活是聖靈對我們信心的回應。

神賜下聖靈作為禮物，當我們尋求主的指引時，聖靈的能力便會在我們裡面運行。這力量便是以弗所書所說的，「就是照祂在基督身上所運行的大能大力，使祂從死裡復活，叫祂在天上坐在自己的右邊。」

得勝的力量是神賜下的厚禮，帶著連我們自己都意想不到的能力。

今日你該如何開啟那力量的寶盒，真實體驗全新的勝利呢？

(摘自《每日發現神》)

